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1.     

m : تعبير تغير الطاقة الميكانيكية   .1.1 c ppE E E∆ = ∆ + ∆.  
∆0cE بما أن السرعة ثابتة  mو . = ppE E∆ = ∆.  
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: تطبيق عددي 
336.10

90 10 1 sin 5 748, 4
3600mE J∆ = × × × × =. 

  : يساوي تغير الطاقة الميكانيكية شغل قوى الاحتكاك  .1.2
( ) ( ) 10 784,4 7844mE W f W f∆ = ⇒ = − × = −
ur ur

  

) :كمية الطاقة الحرارية المبددة  ) 7844Q W f Q J= ⇒ =
ur

 .  

  
 

الثقالية في هذه الحالة ( طاقة الوضع العيانية  Epp، حيث  E=Epp+Ec+U: تعبير الطاقة الكلية للمجموعة  .2
 ( ،Ec  الطاقة الحرارية وU الطاقة الداخلية للمجموعة.  

  ΔEpp+ΔEc+ΔU=0: نستنتج .   ΔE=0أو  E=Cte:  المجموعة المدروسة معزولة إذن 
  ΔEc=0 : سرعة السيارة ثابتة ،طاقتها الحركية لا تتغير 

  - =ΔEpp   ΔU : وبالتالي   ΔEpp +ΔU=0 : إذن 
 . .sin . .sinppE mg L U mg Lα α∆ = − ⇒ ∆ =  

3900  :تطبيق عددي  10 1, 2.10 0,06 108000U J∆ = × × × =  

  المجموعة تحول طاقة الوضع الثقالية إلى طاقة داخلية
  . على شكل طاقة حرارية بفعل الاحتكاك بين السارة وسطح الأرض
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